

# „Ültess fát, ha mást nem, lombot ad!”

(A Kiscsillagok „Életfa” című pályázati összefoglalója)

## Célkitűzés

Intézményünk, a SÁIK Dornyay Béla Tagiskolája, a **Székely Kapuk-Zöld Kapuk** című közép-európai verseny ([www.szekely-kapuk.hu](http://www.szekely-kapuk.hu)) keretében egy környezetvédelmi akcióban vett részt. Csatlakozva a Németországból kiinduló plant- for- the- planet ([www.plant-for-the-planet.org](http://www.plant-for-the-planet.org)) diák-akcióhoz azon fáradoztunk, hogy környezetünkben a felnőttek és gyerekek segítőkészebbek, szolidárisabbak legyenek. Tablóinkkal és műsorunkkal arra próbáltuk felhívni a közönség figyelmét, hogy mennyire fontos környezetünk védelme, és a legapróbb tetteinkkel is jelentősen hozzájárulhatunk Földünk megóvásához.

## Megvalósítás

Tanévkezdéskor lázas munkába fogtunk tanulóinkkal és kollégáimmal - **Kalocsai Enikő**vel, a Váczi Gyula Művészeti Iskola művésztanárával, **Baksa Róbert**nével, elkötelezett, lelkes, fáradhatatlan természetvédő kolléganőmmel - hogy a novemberben induló kiállítások végleges formát öltsenek. Kitartóan dolgoztunk hat hónapon keresztül, hogy a pályázatot eredményesen zárhassuk március közepén.

Akkor még nem tudtuk, mekkora feladatot vállaltunk, és mennyi buktatót vár ránk. Először késtek az alkotáshoz szükséges eszközök. A gyerekeket meg kellett győzni tervünk létjogosultságáról. Majd következett az elméleti háttér feldolgozása, hiszen a téma hatalmas területet ölel fel és **az alkotók 7-11 évesek! Globális felmelegedés, biológiai sokszínűség, fa és a légkör minőségének kölcsönhatása, talajvíz és a fa kölcsönhatása...**



Marika néni segítségével megértették az összefüggéseket, lelkesen gyűjtöttek, dolgozták fel a „házi feladatokat”. Alkottak, de jött a következő kihívás, a kiállítás megnyitó! Ott meg kellett szólalni, szerepelni kellett sok-sok gyerek és felnőtt előtt. Volt aki „megfutamodott”, ebben nem vett részt, de kitartóan dolgozott.



Közben - mi felnőttek - lázasan helyszíneket kerestünk, törtük a fejünket, kit tudnánk „becserkészni”. Nem volt egyszerű ... Néha bevallom elkeseredtünk, de aztán a **biztató mosolyok, az elismerő vélemények, a gyerekek lelkesedése, sikerélménye** megerősített minket. Dolgoztunk, beszélgettünk, **tanultunk** a hibáinkból, korrigáltunk, egyre „profibbak” lettünk. **Alkalmazkodtunk** az újabb és újabb helyszínekhez, **egyre jobban értettük** egymást, egy közösség lettünk, a **Kiscsillagok** csapata.

## Az eredmények

**Három szakkör hathónapos összjátéka** a kiállítás megnyitóval fűszerezett **vándorkiállítás, 13 tanuló** közreműködésével, **7 tablón, 6 helyszínen**, (Mackóvár Központi Óvoda, Balassi Bálint Megyei Könyvtár, Hibó Tamás Alapfokú Művészeti Iskola, Bükki Nemzeti Park Baglyaskő Oktatási Bázisa, SÁIK Dornyay Béla Tagiskolája, SÁIK Központi Iskola). Adományok faültetéshez, nem kis sajtónyilvánosság.



Olyan ismert és **fontos személyeket és intézményeket nyertünk meg** ügyünknek és magunknak, mint Dr. Szabó Sándor: kormány megbízott, Szabó Ferenc: önkormányzati képviselő, a Százszorszébb Salgótarjánért Lokálpatrióta Egyesület alapító tagja, Tarnóczy László: újságíró, rádióriporter, Bodnár Benedek, a VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdálkodási és Városüzemeltetési Nonprofit KFT. igazgatója, Judik Béla, a Bükki Nemzeti Park Karancs-Medves Tájvédelmi Körzet tájegység vezetője, hogy csak néhányat említsek a meghívottak közül.

Több, mint 70 pályázó közül **második helyezettek** lettünk! Elnyertünk egy hetes **üdülési lehetőséget** a csodás **adriai tengerparton!**

Dolgozunk tovább a szakkörökben, örömmel teszünk eleget a meghívásoknak kiállításunkkal és műsorunkkal, legközelebb május 9-én. Reméljük, a nyár végén adriai élménybeszámolóval jelentkezhetünk!

Klecsány Anikó csoportvezető